A
. Ve skladu v tovarn¢ na konfekci vydal skladnik % celkové zasoby latky, druhy den g puvodniho

mnozstvi a zbytek méfil 380 m. Kolik latky bylo ve skladu ptivodné?

.V tovarn¢ na vyrobu nabytku vyrobili ve tfech dilnach na zakazku kiesla. Cena jednoho kiesla z prvni
dilny byla 6800,- K¢, z druhé dilny 7200,- K¢ a z tfeti dilny 8500,- K¢&. V prvni diln€ vyrobili o tfi
kiesla vic nez ve druh¢ dilné, ve tteti pak vyrobili o pét kiesel vic nez v prvni diln€. Kolik kiesel
vyrobila kazda z dilen a kolik kiesel bylo celkem vyrobeno, jestlize zakaznik zaplatil 245900,- K¢&?

B
.V obchodé¢ prodali prvni den g celkové zasoby brambor, druhy deng puvodniho mnozstvi a tfeti den

doprodali zbyvajicich 26 kg brambor. Jaka byla ptivodni zasoba brambor v obchodé?

.V tovarné na vyrobu nabytku dostali zakazku na vyrobu skiini. Skiin¢ vyrobili ve tfech dilnach. Kazda
skiin, kterou vyrobili v prvni dilng, stala 8200,- K¢. V druhé diln€ vyrobili o dvé skiiné vic nez v prvni
diln€ a cena jedné skiin¢ z druhé dilny byla 7300,- K¢&. Cena jedné skiin€ z tieti dilny byla 6400,- K¢ a
v tfeti diln€ jich vyrobili o Sest vice nez v druhé diln¢. Kolik skiini vyrobila kazda z dilen a kolik skiini
bylo celkem vyrobeno, jestlize zakaznik zaplatil 241000 K¢&?

A
. Ve skladu v tovarné na konfekci vydal skladnik % celkové zasoby latky, druhy den g puvodniho

mnozstvi a zbytek métil 380 m. Kolik latky bylo ve skladu ptivodné?

.V tovarné na vyrobu nabytku vyrobili ve tfech dilnach na zakazku kiesla. Cena jednoho kiesla z prvni
dilny byla 6800,- K¢, z druhé dilny 7200,- K¢ a z tfeti dilny 8500,- KE. V prvni diln€ vyrobili o tfi
kiesla vic nez ve druhé¢ dilng, ve tteti pak vyrobili o pét kiesel vic nez v prvni diln€. Kolik kiesel
vyrobila kazda z dilen a kolik kiesel bylo celkem vyrobeno, jestlize zékaznik zaplatil 245900,- K&?

B
. 4
.V obchodé¢ prodali prvni den 3 celkové zasoby brambor, druhy deng puvodniho mnozstvi a tfeti den

doprodali zbyvajicich 26 kg brambor. Jaka byla ptivodni zasoba brambor v obchodé?

.V tovarné na vyrobu nabytku dostali zakdzku na vyrobu skiini. Skiin€ vyrobili ve tfech dilnach. Kazda
skiin, kterou vyrobili v prvni dilné, stdla 8200,- K¢. V druhé dilné vyrobili o dvé skiiné€ vic nez v prvni
diln€ a cena jedné skiin€ z druhé dilny byla 7300,- K¢. Cena jedné skiin€ z tfeti dilny byla 6400,- K¢ a
v teti diln€ jich vyrobili o Sest vice neZ v druhé dilné€. Kolik skiini vyrobila kazda z dilen a kolik skiini
bylo celkem vyrobeno, jestlize zakaznik zaplatil 241000 K¢?



